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c) DA!, t = 4, a = 2, b = 11, c = 17

2. i) n=12k+r, r
[image: image9.wmf]Î

{0,…,11}                                                                          
[image: image10.wmf]
x=9k+
[image: image11.wmf]4

2

3

+

r
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3. a) NS||AB => 
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b) SM||DC => S,N,F coliniare daca APSE  paralelogram (1p)
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TS||AC => 
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PT||AC=> 
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Dacã E
[image: image41.wmf]Î

(AC) aî 
[image: image42.wmf]9

4

=

EC

EA

 atunci APSE este paralelogram
4.

a) Din datele problemei rezultă că punctele A, P, D sunt coliniare. În plus, CD||AB şi BD||AC, de unde obţinem congruenţa unghiurilor omoloage.

Vom arăta proporţionalitatea laturilor:
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 (1). Să arătăm că avem 
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Ducem MQ||AC şi NR||AB (Q
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Dar 
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Din (1) şi (2) rezultă proporţionalitatea laturilor, deci patrulaterele sunt asemenea, cu raportul de asemănare egal cu 
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b) Din a), deducem 
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